

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Августовское совещание работников образования Тетюшского муниципального района

В рамках августовского педагогического совета Тетюшского муниципального района наш колледж подготовил выставку об этапах становления и развития образовательного учреждения с 1917 года.

Более чем вековые традиции и вехи исторических событий из жизни альма-матер представили директор колледжа, Заслуженный учитель Республики Татарстан Татьяна Юрьевна Адаева и курсанты специальностей ЗЧС и ПБ: Кутшагин Илья, Ильин Никита и Шахов Роман.



Также, в рамках конференции состоялось выступление заместителя директора по научно-методической работе В.П. Ватутиной об опыте методического сопровождения дистанционного обучения в колледже и награждение Почётными грамотами Главы Тетюшского муниципального района за многолетний и добросовестный труд в системе образования района Минкиной Марьям Абдулловны и Мальгина Виталия Григорьевича.

В этом выпуске:

Августовский педсовет

1

8 августа в мире отмечается **Международный день альпинизма** или **День альпиниста** — праздник, который не знает границ, объединяя всех настоящих мужчин и твердых духом женщин.

Спасателям часто приходится оказывать людям помощь на высоте, проводя спасательные работы в многоэтажных зданиях, на высотных объектах, в горах.

Каждый спасатель должен отлично владеть навыками альпинизма. Курсанты нашего колледжа постоянно совершенствуют альпинистские навыки, а значит можно смело их поздравить с **Днем альпинизма!**

Желаем с полной уверенностью брать любую высоту, никогда не терять страховки и не попадать в западню. Пусть покорённые вершины закаляют сильный характер, который обеспечит верное счастье и крепкую любовь.

Поздравляем!

2

Выпуск — 2020

3

Велозаезд в честь 100-летия ТАССР и 30-летия МЧС России

4



ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

**Любимый тренер,
с днем рождения!**



Тренировочное лето 2020 для нашего колледжа оказалось богатым на дни рождения.

12 августа – день рождения **Мерзлова Александра Геннадьевича** - наставника-тренера команды Ворлдскиллс по компетенции «Спасательные работы», сертифицированного эксперта Союза Ворлдскиллс, действующего спасателя 1 класса ЗПСО №1 г. Буйинска.

С днем рождения, наш дорогой тренер! Спасибо Вам за те старания, что вкладываете Вы в своих подопечных! Вы – мастер своего дела, настоящий наставник! Желаем Вам оставаться всегда таким же добрым, мудрым, искренним и замечательным человеком! Пусть Ваши подопечные всегда становятся чемпионами и заряжают Вас энергией победы. Пусть самые высокие профессиональные и личные цели будут достигнуты, планы реализованы.

Поздравляем с совершеннолетием члена сборной команды РТ по компетенции «Спасательные работы» – **Валеева Кирилла**.

Кирилл привык к конкурсам, соревнованиям и публичности с детства. В кадетской школе был барабанщиком, защищал на конкурсах честь школы. Занимался баскетболом, футболом.

В колледже стал чемпионом регионального этапа и серебряным призером финала VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) который прошел во Владивостоке.

Но успехи не вскружили голову юноше Кириллу. Он остался скромным, порядочным и уважительным студентом. Серьезно относится к учебе, не забывает о му-

С Днем рождения!



зыке, учится играть на гитаре, совершенствует знания иностранных языков. А сейчас, практически всё каникулярное время, он готовится к финалу VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Кирилл, поздравляем тебя с достижением совершеннолетия! Желаем навсегда сохранить все ощущения этого прекрасного возраста и на долгие годы не расставаться с юным задором, жизнерадостностью и оптимизмом.

30 августа родился **Кучер Илья** – член сборной WorldSkills РТ по компетенции «Пожарная безопасность».

Желаем Илье несомненной удачи и уверенности в своих силах, великих успехов и покорения желаемых высот, отличного настроения и великолепного здоровья, верных друзей, большого счастья и любви.

Пусть мечты юных лет с высокой скоростью воплощаются в реальность, пусть в жизни будет максимум возможностей и минимум проблем.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Поздравляем с юбилеем
УЧИТЕЛЯ!**



«Знаний много не бывает!» - встречали ли в когда-нибудь человека с таким жизненным кредо? Добавьте к этому неиссякаемую энергию и оптимизм, pragmatichnyi и удивительно жизненный взгляд на мир! Получилось? Тогда, вы наверняка знакомы с **Минкиной Мар'яном Абдулловной**, потому, что это все про неё!

Девочка поставила себе цель – стать учителем и приехала поступать в Тетюшское педагогическое училище. В 1979 г. окончила его с отличием, а через четыре года получила второй диплом с отличием – Казанского государственного педагогического института.

Большие перспективы были открыты этому талантливому молодому специалисту. Но, выбрала она Тетюшское педагогическое училище, стена которого остается верна и по сей день.

Началась «трудовая педагогическая поэма»: с 1983 г. – секретарь комитета ВЛКСМ, преподаватель математики Тетюшского педагогического колледжа.

В 2002 г. на базе училища открывается представительство ТПГИ (КФУ). Минкина М.А. в должности заместителя директора внесла неоценимый вклад в развитие образования не только Тетюшского, но и близлежащих районов.

2017-2019 гг. - заместитель директора по учебно-методической работе, с 2019 г. - руководитель многофункционального центра прикладных квалификаций. Колледжа.

М.А. Минкина награждена: нагрудным знаком Министерства образования и науки РФ «Почетный работник СПО РФ», нагрудным знаком Министерства образования РТ «За заслуги в образовании».

Указом Президента РТ Мар'яном Абдулловне присвоено почетное звание «Заслуженный учитель РТ».

ВЫПУСК – 2020

Совсем скоро колледж примет в свою семью новых студентов, а мы все будем искать глазами вас, наши дорогие выпускники.

С вами ушла часть души каждого преподавателя...

Удачи и успехов вам в жизни! Будьте по-настоящему счастливыми людьми!



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@ MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ В МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА: 31.08.2020
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-31.08.2020
ФАКТИЧЕСКИ-31.08.2020

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ



Наш колледж готовит учителей
физкультуры уже более полувека.

Выпускники колледжа по
специальности "Физическая культура"
успешно занимаются физическим
воспитанием в Республике Татарстан
и других регионах нашей страны,
развивая спорт и укрепляя здоровье
людей разных поколений.

Это праздник всех, кто имеет
отношение к спорту: преподавателей
физкультуры, тренеров, студентов и
выпускников профильных учебных
заведений, людей, которые ведут
здоровый образ жизни.

Мы поздравляем всех причастных к
празднику и желаем крепости духа и
успехов в спортивных достижениях!

ВЕЛОМАРАФОН В 130 КМ



Велозаезд на 130 км в
честь 100-летия ТАССР и
30-летия МЧС России

17 августа 2020 года преподаватели колледжа Игорь Геннадьевич Мамкин и Фанис Рамилович Гумеров испытали себя на прочность и выносливость, совершив круговой велозаезд, общая протяжённость которого - 130 километров.

Первые 20-25 км хоть и прошли под дождём и встречным ветром, но трудностей не вызвали. Дальше начались затяжные подъёмы которые заставили приложить не мало физических и моральных сил для дальнейшего движения.

Сменяя друг друга в лидирующих позициях коллеги «докрутили педали» до «пункта питания», которым стал ЗПСО №1 г. Буйнск. Спасатели с радостью встретили спортсменов-велосипедов и угостили сладким чаём.

Подкрепив силы и собравшись продолжить движение обнаружилась проблема - заднее колесо велосипеда Гумерова Ф.Р. оказалось спущенным, виной всему был маленький острый камень. Но богатый жизненный опыт и мастерство Игоря Геннадьевича проблему решили. Заклеив камеру, продолжили путь.

Впереди ждали три сложных подъёма, которые заставили мобилизовать все оставшиеся силы. Подъёмы отняли много сил, поэтому последние километры преодолевались только а счёт морально - волевых качеств. Финиш! Долгожданное чувство удовлетворения и гордости!

Итог – расстояние 130 километров, 5,5 часов в велосипедном седле, и ещё один опыт в копилку.

В целом поездка прошла благополучно, без травм и происшествий, благодаря хорошей физической подготовке преподавателей!



Ф.Р. Гумеров,
преподаватель
физической
культуры и БЖ